

9月30日火车票今天开售

今年的国庆长假从10月1日—7日，根据以往的经验，客流最高峰将出现在9月30日和10月1日。今天15:00起，市民就能在南京各代售点购买到9月30日的火车票了。而10月7日及以前沪宁、沪杭、京沪的“G”字头列车车票均已放开销售，电话也可同步预订，目前票源还比较充裕。需要提醒市民的是，昨天开售29日的火车票，已经非常抢手，有计划出行的市民不妨提前购票。

□快报记者 毛丽萍

“抢”票要“赶早” 还得有技巧

昨天下午，记者在大行宫火车票代售点看到，购票者排起了长队。市民张先生说，他到兰州，票不好买，干脆提前走。15:00刚过，张先生成功购得两张上海到兰州的卧铺，一张上铺，一张下铺。“想买卧铺，千万不要问南京到兰州的，肯定没有，直接买起始站的票，购票成功率高，多加几十元钱一张，少‘受罪’。”

可是，张先生的“经验”并不是所有人都知道，柳小姐随后购买29日南京到兰州的票，只买到了三张硬座票，“我要卧铺，她说没了。”

据车站方面介绍，南京开往哈尔

滨、齐齐哈尔、银川、兰州、乌鲁木齐等东北、西北地区的长途线路，遇到节假日往往一票难求。很多市民为了避开高峰期，都会选择提前走，因此南京到兰州等方向的票已开始告急。

目前高铁票充足 提前买更稳妥

截至昨天19:20，沪宁城际、京沪高铁等票源充足。“不着急，国庆期间这些票肯定有的，运力大嘛。”昨天，一些市民这样告诉记者。

不过，南京站表示，目前沪宁线高铁票、普通动车票虽然都不紧张，但建议广大旅客还是提前买好比较稳妥，“离国庆越近，票肯定越来越难买，到时候也许有票，但买不到合适时间的。”

长江隧道通行时间延长2小时

每天1:00—5:00封闭保养，其他时间均可通行

快报讯(记者 毛丽萍)南京长江隧道自9月6日实施优惠通行政策以来，日均车流量接近2.6万辆，比优惠前日均流量增长20%以上。昨天，记者从南京长江隧道获悉，即日起，为方便货车通行，该隧道通行时间延长2小时，即每天通行时间由过去的6:00到24:00变为目前的5:00到第二天1:00。每天1:00—5:00封闭保养。同时，将通行隧道的货车由10吨以下放宽至20吨以

下。长江隧道公司认为此举将有利于进一步刺激隧道车流量，有效提高分流能力，减轻长江大桥交通压力。

隧道允许通行的货车吨位一下子提高一倍，对隧道寿命有影响吗？南京长江隧道工程总设计师韩向阳介绍，长江隧道荷载总量最高可达55吨。“货车提升到20吨，从隧道的荷载来说问题不大。”不过，由于该隧道没有“治超”点，超限货车如何认定是个问题。

郭台铭一日两访 深度考察苏宁



9月14日，鸿海集团董事长、富士康科技集团总裁郭台铭，一天之内两次造访苏宁，鸿海集团副总裁兼财务总长黄秋莲、副总裁简宜彬及相关事业群的16位高层随行到访。据悉，此次郭台铭一行高规格到访苏宁总部，与苏宁电器董事长张近东及高层团队进行了深度会晤，在智能云终端开发、物流合作、供应链合作和消费者研究等多个方面达成了意向性合作。

据了解，鸿海集团是全球3C(电脑、通讯、消费性电子)代工领域规模最大、成长最快、评价最高的国际集团，现已成为专业研发生产精密电气连接器、电脑机壳及准系统、通讯零组件、消费性电子、液晶显示设备等产品及组配的高新科技企业，同时也是苹果最大的代工厂之一。苏宁电器则是目前中国销售规模最大、店面数量最多的3C渠道商，拥有超过1500家门店，连锁网络覆盖中国大陆300多个城市以及中国香港和日本地区，苏宁在信息化建设和物流建设、服务及人才培养上均处于中国领先地位。

此次郭台铭携鸿海集团高层管理团队一行16人，借参加第二届两岸企业家紫金山峰会之机，造访苏宁电器总部，仔细参观了苏宁企业展厅、概念店，并与苏宁高层进行了深度沟通。据悉，郭台铭一行着重参观了苏宁企业展厅的信息化展厅，详细了解了苏宁加速信息化建设，推进科技转型的路径——运用云的理念和技术，高度整合、灵活调动企业内外部资源，在供应链合作、消费者服务、企业内部管理所有方面都形成云服务平台和瘦客户端的模

型，使不同对象都可以随心订制、自由获取到更专业化、更个性化、更便捷化服务的云服务，即整合云资源，运用云技术，搭建云平台，开发云终端，实现云管理，提供云产品的整体策略。郭台铭就信息化建设与苏宁张近东及高层团队进行了深入沟通，其在苏宁概念店参观时间超过90分钟，也是苏宁来访团队中时间最长的。期间郭台铭一行还专门修改了行程，在中途参加完紫金山峰会招待午宴之后再次返回苏宁进行细致的参观、考察和深度沟通。

郭台铭表示，来到苏宁使其大开眼界，真正理解了流通通路的后台重要性，概念店、物流和信息化运营等一系列浩大的工程充分体现了苏宁强大的应用整合能力，与苏宁的合作推进将有很大的发展空间。

据悉，郭台铭一行此次到访，与苏宁方面还达成了多方面合作意向。鉴于苏宁在成立20周年之际正式提出推进科技转型、打造智慧化苏宁，面向供应商、消费者及中小企业和内部员工推出基于互联网和智能终端的“云服务”，而鸿海集团也在着力推进科技创新转型，双方未来将联合进行智能云终端的研究和开发，承载应用集成服务。同时，富士康科技集团将借助苏宁覆盖全国300多个城市、成熟完善的物流网络体系，提升自身货品物流中转的能力和效率，优化供应链。此外，鉴于苏宁拥有规模庞大的会员群体和门店销售数据，双方还将在消费者研究以及电器产品的设计、研发等方面展开深入合作。

全价机票改签 部分航空公司“有条件”收费

快报讯(记者 毛丽萍)经常“在天上飞”的市民都清楚，以前只要购买全价机票，改签都不收费。但是，记者昨天从多家航空公司获悉，目前国航、南航、深航等已开始对经济舱等全价机票有条件地收取“改签费”了。

据介绍，从8月1日起，国航经济舱和商务舱的全价机票，如果在起飞前2小时内改签或起飞后改签，一律收取5%改签费，早于起飞前2小时改签则免收改签费。中国南方航空股份有限公司从5月1日起，对航班起飞前30分钟内或航班起飞后改签的经济舱全价票收取5%的改签费，但商务舱仍免收改签费。目前，“四大航”中中国东方航空股份有限公司和海南航空股份有限公司仍对经济舱全价票免收改签费，也没有改签次数的限制。

按5%的改签费来计算，国内机票全价票改签成本大致在40元至200元。为什么要收改

签费？昨天，国航、南航相关负责人对此解释基本一致：为了避免座位浪费。他们认为在航空业经营成本攀升的压力下，必须精打细算提高航班收益水平。南航相关人士表示，“关键是提醒全价票旅客提早确认行程变更，避免过于随意地改签机票。”

对此，一些频繁出差的市民颇有意见。“我放着打折票不买，不就是为了改签方便嘛！”市民王先生称由于工作关系，出行时间不太好定，所以他每次都买全价票，方便改签，“现在得想想了，不然成本太大了。”

法律界人士认为，国内民航涉及旅客收费的项目，如改签、退票费用、机票燃油附加费调整、行李超重收费等，多年来都是由航空公司自行确定，实际上并不合理，有必要召开听证会听取旅客意见，至少应该在网站上明确公示。但是，记者在国航和南航的网站上并未看见公示。

今天起，考驾照必须上路值勤

快报讯(通讯员 叶建华 记者 朱俊俊)记者昨天从交警四大队获悉，今天将有32名驾校学员随同交警上路进行文明劝导。这些学员已经参加完了科目二考试，待实践达到2—5小时后，才能进行科目三的考试。他们也成了南京首批实践驾校培训新增内容的学员。

据介绍，为了增强新驾驶人的交通安全意识和法制观念，预防道路交通事故，省公安厅交巡警总队和省交通运输厅运管局决定，在全省机动车驾驶人培训机构开展文明交通进驾校“五个一”活动，而鼓励每名学员参加一次不少于两小时的文明交通劝导服务活动

便是其中之一。据交管部门介绍，在驾校培训中增加这些内容，也是想通过文明宣传和现场参与等手段，让学员更能直观了解不文明交通行为的危害，从而自觉增强文明交通和守法行车意识。

学员参加文明交通劝导服务活动后，由现场执勤交巡警签署回执单，学员在预约科目三考试(路考)时提交给车管所留档保存。

学员上路需要进行哪些文明劝导呢？记者从交警四大队获悉，主要安排学员进行斑马线上礼让行人、进入左转弯等待区以及路口变道方面的文明劝导。

活动

国庆期间到动物园听环保京剧

快报讯(通讯员 马海燕 记者 孙兰兰)“第三届动物狂欢节”国庆黄金周将在动物园拉开帷幕，届时将有国内首部环保京剧《动物狂欢节》，还有花车巡游、动物音乐会等。即日起，园方征集14名市民扮演红猩猩“乐申”，国庆期间带领大家狂欢巡游。

国庆期间，每天上午10:30，下午2:30，将在综合表演馆上演《动物狂欢节》主题京剧，用传统京剧的唱腔、对白、打斗、文武场伴奏等演绎童话故事，表达人们对动物保护的认识和理解。每天11:30~12:10，则有动物音乐会。

每天上午10:00，下午2:00，将在园区主干道进行狂欢巡游。现面向公众征集“乐申”的卡通扮演者，每天两名，共邀请14名市民参与。有意者请拨打025-85518101报名。

第25个“老人节”庆祝活动排定

快报讯(记者 项凤华)昨天，南京市人社局下发通知，10月5日(农历九月初九)是南京市第25个“老人节”，南京将开展“万名企业退休人员·观南站、赏云锦”等系列庆祝活动。同时，各区县还将组织纳入社会化管理服务的企业退休人员开展书画展览、综艺表演、棋牌竞技、观光游览等活动。

提醒

标准化专业技术资格考试开始报名

快报讯(记者 项凤华)南京市2011年度初、中级标准化专业技术资格考试定于11月20日开考，考试采取网上报名方式，报名时间：即日起—10月9日，报名网址：<http://www.njrsks.com>，报考者需携带相关材料于10月10日—14日到南京人才大厦(北京东路63号)一楼19号窗口接受资格审核。

社区

不占道经营 不倚门出摊 瑞金路街道有奖励

快报讯(记者 赵丹丹)瑞金路街道日前启动了“无占道经营、无倚门出摊、规范经营示范街(巷)和示范户”活动。从本月开始，街道每半年对辖区内的经营户进行一次评比。无占道经营、无倚门出摊的经营户门前挂“无占道经营、无倚门出摊、规范经营示范户”铜牌，并奖励400元。占道经营、倚门出摊严重的经营户将受到处罚。

那么，由谁来对经营户打分呢？据了解，管理人员由执法队员和协管员组成，实行轮岗制，每月轮岗一次，每个片区成立6人管理小组，小组成员由片区协管员竞争上岗。

现代快报买报抽奖活动中奖公告

9月19日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《发现》A25版报脚，经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下：

卫岗牛奶卡(价值30元)(100名)

389833	390333	390625	390730	390783	390873	391067	391083
391433	392102	392339	392407	393298	393336	393559	394863
395132	395192	395437	396042	396119	396654	396785	397338
397709	397929	398324	398508	398689	399104	399109	400424
400789	401387	402025	404219	404420	405133	405968	406897
406958	407192	407246	407313	407553	407674	407747	408109
408161	408861	408909	410020	410291	410992	411586	411733
412306	413570	413907	413923	414236	414240	414283	414291
414680	414690	414941	415067	415548	416558	416841	418007
418580	418936	419859	420189	421663	422167	422253	423289
423310	424168	424262	424528	424769	424894	425158	425638
427015	427567	427606	427625	428744	430214	430371	430602
431472	431563	431683	432472				

*本报中奖公告可登录www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。

*中奖者保留基本完整的报纸，作为兑奖凭证，携带身份证件前往各发行站点或新街口正洪街东宇

大厦13楼1301室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息)，有效期为七天；

*咨询电话:84783697、84783679，敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。